
وقتی رسول خادم آبروی ورزش می‌شود

یک نفر به جای همه

چند روزی از ماجرای تلخ درگذشت صابر کاظمی 
می‌گذرد ولی هنوز حرف‌ها و شایعات در این‌باره 
به اتمام نرسیده است. اخبار متعددی که تلخی 
آنها شاید به اندازه تلخی از دست دادن صابر 
کاظمی نیست اما واقعاً دست کمی هم از آن ندارد. 
هنوز درباره دلیل مرگ ناگهانی او حرف‌هایی زده 
می‌شود و البته تعدادی هم خبر محرومیت دو 
ساله‌اش را دست گرفتند و از فدراسیون مدعی 
شدند که اگر محرومیت دوساله او نبود الان زنده 
غ از اینکه حالا صابر به دیار حق شتافته  بود. فار
و این نقل‌قول‌ها جز ناراحتی نزدیکان هیچ سود 
دیگری ندارد. چه زمانی قرار است همه متوجه 
شوند که این خانواده الان نیاز به آرامش دارد و 
نباید هر حرفی را به زبان آورد؟ در بین این همه 
خبر پرحاشیه و تلخ اما یک اتفاق مهم، حال خوبی 
را به ورزش ایران تزریق کرد تا همه علاقه‌مندان به 
ورزش اندکی از غم صابر فاصله بگیرند. صابر کاظمی 
ملی‌پوش تیم ملی والیبال بود و با پیراهن تیم ملی 
کم بازی به یادماندنی نداشت اما با این‌حال در 
مراسم تشییع او کمتر چهره ورزشی حضور داشت 
و حتی به بسیاری از ملی‌پوشان فعلی و سابق تیم 
ملی والیبال انتقاد شد که چرا در مراسم او کسی 
حضور نداشت اما در این بین حضور یک نفر شاید 
به اندازه همه‌ آدم‌هایی که باید می‌رفتند و نرفتند، 
تأثیرگذار بود و آن کسی نبود جز رسول خادم. 
قهرمان اسطوره‌ای ایران با حضور در روستای قان 
قرمه از توابع آق‌قا در منزل پدری صابر کاظمی 
حاضر شد و پدر دل‌سوخته را در آغوش گرفت تا 
مرهمی بر داغ دل او باشد. پدری که زانوهایش در 
این داغ بزرگ خم شده است و دیگر توان ایستادن 
روی پاهای خود را ندارد، با دیدن رسول اندکی جان 
می‌گیرد و با کشیدن او به آغوش کمی از غصه 
خودش می‌کاهد. این حضور صمیمانه و بی‌آلایش 
رسول خادم پیغامی به ورزشی‌های ایران داشت که 
شما به کار خود مشغول باشید، من هستم تا اندک 

آبروی این ورزش را حفظ کنم.

حرکت خیرخواهانه در باشگاه 
پاری‌سن‌ژرمن

ــود را  ــ ــی خ ــ ــنتی حمایت ــ ــم س ــ ــن‌ژرمن مراس ــ  پاری‌س
ــجویان  ــ ــه دانش ــ ــک ب ــ ــرای کم ــ ــس ب ــ ــارک دوپرن ــ در پ
ــری در زمین  ــ ــرد. وارن زائیر-ام ــ ــت برگزار ک ــ کم‌بضاع
ــا این  ــ ــت. ام ــ ــا اس ــ ــای زیب ــ ــص کاره ــ ــال متخص ــ فوتب
ــارج از زمین  ــ ــن‌ژرمن می‌تواند در خ ــ ــن پاری‌س ــ بازیک
ــگاه  ــ ــنبه، باش ــ نیز اقدامات خوب انجام دهد. این ش
ــم حمایتی خود  ــ ــن دوره از مراس ــ ــت یازدهمی ــ پایتخ
ــکاری انجمن‌های  ــ ــداد با هم ــ ــرد. این روی ــ را برگزار ک
ــزار  ــ ــس برگ ــ ــارک دوپرن ــ ــتادیوم پ ــ ــجویی در اس ــ دانش
ــد  ــ ــجویان نیازمن ــ ــه دانش ــ ــک ب ــ ــدف آن کم ــ ــد و ه ــ ش
ــواد  ــ ــت م ــ ــرد می‌توانس ــ ــر ف ــ ــرح، ه ــ ــن ط ــ ــود. در ای ــ ب
ــی  ــ ــا لباس‌های ــ ی ــتی  ــ ــولات بهداش ــ ــی، محص ــ غذای
ــه  ــ ــی خیری ــ ــت‌دوم فروش ــ ــگاه دس ــ ــک فروش ــ  را از ی

دریافت کند.
ــگاه در این مراسم حضور  ــ چندین چهره برجسته باش
ــن هندبال یا  ــ ــن، بازیک ــ ــک گری ــ ــتند مانند یانی ــ داش
ــان بولمتافس.  ــ ــن ری و دای ــ ــی چون کلوی ــ جودوکاران
ــورت  ــ ــه ص ــ ــر ب ــ ــل بعدازظه ــ ــری در اوای ــ وارن زائیر-ام
ــجوی حاضر را به  ــ ــد و صدها دانش ــ غافلگیرانه وارد ش
ــن‌ژرمن نیز  ــ وجد آورد. ناصر الخلیفی، رئیس پاری‌س
ــت. او هم  ــ ــات حضور یاف ــ ــر این عملی ــ ــرای نظارت ب ــ ب
ــا و بارها برای  ــ ــت و باره ــ ــه قرار گرف ــ ــیار مورد توج ــ بس
ــادی  ــ ــت گرفت تا ش ــ ــن عکس‌های یادگاری ژس ــ گرفت

ــجویان را کامل کند. ــ دانش
ــت  ــ ــالانه اس ــ ــم دوس ــ این یازدهمین دوره از این مراس
ــت. باشگاه  ــ ــده اس ــ که پس از دوران کووید-۱۹ آغاز ش
ــه افراد کم  ــ ــتادیوم خود برای کمک ب ــ ــهرت و اس ــ از ش

ــتفاده می‌کند. ــ بضاعت اس

 

کمپانی: بد نبودیم اما بی‌دقت بودیم
ــان کمپانی نمایش بایرن در دیدار برابر یونیون  ــ ونس
ــدم دقت  ــ ــا ع ــ ــرد و تنه ــ ــف ک ــ ــوب توصی ــ ــن را خ ــ برلی
ــرزنش قرار داد. بایرن مونیخ  ــ ــاگردانش را مورد س ــ ش
ــلیگا  ــ ــم بوندس ــ ــه ده ــ ــب در هفت ــ ــرانجام شنبه‌ش ــ س
ــد و در پایتخت آلمان برابر یونیون برلین  ــ متوقف ش
ــا دو امتیاز این بازی  ــ ــاوی دو بر دو رضایت داد ت ــ به تس

ــت بدهد. ــ را از دس
ــت: ما در  ــ ــری پایان بازی گف ــ ــت خب ــ کمپانی در نشس
ــم و خیلی دیر  ــ ــه اندازه کافی تلاش نکردی ــ نیمه اول ب
ــا توپ را  ــ ــیدیم و باره ــ ــه جریمه حریف رس ــ به محوط
ــی نبود.  ــ ــاً نکته خوب ــ ــن اص ــ ــم که ای ــ ــت دادی ــ از دس
ــه عملکرد  ــ ــد نمی‌توانم بگویم ک ــ ــه بع ــ ــه ۳۰ ب ــ از دقیق
ــتیم و در زدن  ــ ــی نداش ــ ــتیم ولی دقت کاف ــ بدی داش
ــرمربی  ــ ــل نکردیم. س ــ ــوب عم ــ ــی خ ــ ــات نهای ــ ضرب
ــش در صدر جدول لیگ  ــ ــی مونیخی‌ها که تیم ــ بلژیک
ــازی بدی را  ــ ــزود:‌ واقعاً ب ــ ــان اروپا قرار دارد اف ــ قهرمان
ــف نمایش  ــ ــم که حری ــ ــا باید بگوی ــ ــام ندادیم ام ــ انج
ــوع،  ــ ــت. در مجم ــ ــین‌برانگیزی داش ــ ــوب و تحس ــ خ
ــت کرد.  ــ ــوان برداش ــ ــم از بازی می‌ت ــ ــکات مثبتی ه ــ ن
ــازی برگردیم و گل  ــ ــتیم در دقایق پایانی به ب ــ ما توانس

ــانیم. ــ ــاوی را به ثمر برس ــ تس
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گزارش

ورزش جهانخبر  و مصاحبه

رکورد خاص برای گریزمان
آنتوان گریزمان در پیروزی اتلتیکومادرید مقابل لوانته در ورزشگاه متروپولیتانو نقشی 
کلیدی داشت. این بازیکن فرانسوی در دقیقه ۶۱ وارد زمین شد و بلافاصله پس از ورود، 
گل دوم )۲-۱( را برای تیم روخی‌بلانکو به ثمر رساند و سانتر دقیق مارکوس یورنته را از روی 
خط دروازه به تور چسباند. در دقیقه ۸۰ مهاجم فرانسوی با دومین گل خود، بازی را به 
پایان رساند؛ این بار از توپ برگشتی که توسط مدافع لوانته تقریباً از زیر تیر دروازه دفع 
شده بود، استفاده کرد. با این عملکرد، »شاهزاده کوچک« )لقب گریزمان( همچنان به 
نوشتن تاریخ در اتلتیکومادرید ادامه می‌دهد. اول از همه او نهصدمین گل تیم سیمئونه 
را در لالیگا به ثمر رساند. علاوه بر این، این بازیکن فرانسوی اکنون با ۱۳۸ گل به بازیکنی 
تبدیل شده است که بیشترین گل را برای یک مربی مشخص در تمام تاریخ لالیگا به 
ثمر رسانده است. او با دو گل مقابل لوانته از مسی که ۱۳۷ گل زیر نظر گواردیولا به ثمر 
رسانده بود پیشی گرفت. کریستیانو رونالدو تحت هدایت مورینیو ۱۲۰ گل به ثمر رساند.

تمجید سرمربی چلسی از گارناچو
سرمربی چلسی بعد از پیروزی قاطع شاگردانش برابر ولورهمپتون به ستایش از عملکرد 
آنها پرداخت و تأکید کرد که تیمش در مسیر درستی قرار دارد. چلسی در هفته یازدهم 
رقابت‌های لیگ برتر انگلیس به مصاف ولورهمپتون رفت و با سه گل حریفش را 
درهم‌کوبید. انزو مارسکا سرمربی چلسی، در نشست خبری پایان بازی گفت: خوب 
بازی کردیم. تفاوت بین دو نیمه تنها در این بود که در نیمه دوم، گل‌هایی را زدیم که در 
نیمه اول نتوانسته بودیم بزنیم. او درباره آلساندرو گارناچو گفت: او عالی بود. نه‌تنها در 
مالکیت توپ که در حرکت‌های بدون توپ؛ به‌خصوص در فشار به حریف. این دقیقاً 
همان چیزی است که از بازیکنان کناری‌مان انتظار داریم. گارناچو سطح خوبی از بازی 
را ارائه می‌دهد. پدرو نتو هم در سطح خوبی است. نیاز داریم که همه بازیکنان در 

بهترین حالت‌شان باشند. 

‌استعفای شما از کمیته فنی 
فدراسیون قابل پیش‌بینی بود، 

اصلی‌ترین دلیل این موضوع 
چیست؟

همیشه تلاش کرده‌ام تا برای تکواندو 
مثبت باشم. اکثر اوقات به خاطر 
هدایت تیم ملی پاکستان در خارج 
از ایران حضور دارم و سرمربی تیم 
ملی دیگری هستم و به همین دلیل 
نمی‌توانم آنطور که باید روی تیم ایران 
تمرکز کنم و شاید بهتر است که دیگر 
در کمیته فنی حضور نداشته باشم. 
جایی که نتوانم مثبت باشم تصمیم 
به کناره‌گیری می‌گیرم. در حال حاضر 

صحبت‌های زیادی مطرح است که 
این نتایج و حال و روز تکواندو حاصل 
تصمیمات کمیته فنی است؛ بله شاید 
در مواردی تصمیات درست نبوده و 

ترجیح دادم استعفا بدهم.
‌قبول دارید که نتایج تیم‌های ملی 

در ووشی خوب نبود و این نایب 
قهرمانی لحظه آخری، تکواندو را 

نجات داد؟
نایب قهرمانی جهان نتیجه بدی 
مرتبه   2 ایران  ملی  تیم  نیست. 
قهرمان جهان شده و چندین‌بار هم 
عنوان نایب قهرمانی را به دست آورده 
است. تیم ملی آخرین‌بار در سال 
2017 روی سکوی سوم ایستاده بود و 
حالا بازگشت به سکو بعد از 8 سال 
خوشایند و قابل احترام است اما اگر 
جزئیات را در نظر بگیریم حذف‌های 
پیاپی در روزهای ابتدایی بویژه عملکرد 
ستارگان المپیکی، اصاً جالب نبود 

و انتظارها در این زمینه برآورده نشد.
 ‌دلیل ناکامی برخورداری را 

می‌توان کاهش وزن 10 کیلویی او 
برای این مسابقات دانست؟

کاهش وزن در ورزش کاماً طبیعی 
است. خیلی از کشتی‌گیران حتی 
بیشتر از اینها وزن کم می‌کنند و حتی 
خود مهران هم برای المپیک وزن کم 
کرده بود. بنابراین نمی‌توان باخت 
زودهنگام او در ووشی را به این موضوع 
مربوط دانست. ابوالفضل زندی که در 
همین مسابقات قهرمان جهان شد 
نزدیک به 8-9 کیلوگرم وزن کم کرده 
بود. این موضوعات می‌تواند در این 
باخت‌های عجیب نقش داشته باشد 

اما دلیل اصلی آن نیست.
‌در رابطه با آرین چطور؟ غیبت 
یکساله او در مسابقات تا چه 
اندازه در حذف زود هنگامش 

تأثیر داشت؟

همه می‌دانند که آرین سلیمی بعد 
از المپیک در مسابقات زیادی شرکت 
نکرد. چند تورنمنت به دلایل مختلف و 
شرایط حساس کشور لغو شد اما یکسری 
تورنمنت‌های اروپایی وجود دارد که 
می‌شد امکان حضور ملی‌پوشان را در آن 
فراهم کرد. آرین بعد از المپیک از تکواندو 
دور شد. او سمینارهای مختلفی در ایران و 
حتی خارج از ایران برگزار کرد که همین 
موضوع به او لطمه زد. این درحالی است 
که فدراسیون کشتی بعد از المپیک از 
مدال‌آورانش به خوبی نگهداری کرده 
و آنها با دیسیپلین خاصی در اردوها 
حضور داشتند. البته که مشکلات فنی و 
ضعف‌های تاکتیکی در تکواندوکاران دیده 
می‌شد و اشتباهات بچگانه و ایرادهای 
ابتدایی وجود داشت که در سقوط 

ستارگان المپیکی تأثیر داشت.
‌بهتر نبود مداح بعد از نتایج 

درخشان المپیک حفظ می‌شد تا 

تیم ملی بانوان به این روز نیفتد؟
کسی نمی‌تواند تضمین بدهد که 
اگر مداح در تیم ملی می‌ماند، نتایج 
بهتری گرفته می‌شد. مطمئن باشید 
اگر تیم ملی در مسابقات جهانی 
حتی 2 برنز می‌گرفت، کسی یاد مداح 
نمی‌افتاد. می‌شد با حواشی تیم ملی 
بانوان جور دیگری برخورد کرد اما این 
اتفاق نیفتاد تا این مسائل گریبان 
دختران را بگیرد. برای مثال چرا باید 
اتفاقی که در یک باشگاه برای نعمت‌زاده 
چنین  کند؟  درز  بیرون  به  افتاد 
موضوعاتی باید در خانواده تکواندو 
حل می‌شد اما دوستان کاری که باید 
اول انجام می‌دادند را آخر انجام دادند.

‌مهروز ساعی ادعا کرده است که 
به‌خاطر تهییج سعیده نصیری 

از الفاظ نامناسب کنار زمین 
استفاده کرده است. این توجیه 

مناسبی است؟

پاسخ این سؤال پیش سعیده نصیری 
است. باید از او پرسید که با حرفی که 
ساعی از کنار زمین به او زده، انگیزه 
بیشتری گرفته یا نه. من به‌عنوان 
مربی و کسی که در زمینه روانشناسی 
ورزشی تحصیات دارد، راه‌های دیگری 
را برای تهییج ورزشکار ترجیح می‌دهم. 
خانم ساعی می‌توانست از شیوه و 
کلمات بهتری استفاده کند، البته اگر 
قصدشان تهییج بود. اما من به شخصه 
به‌عنوان یک مربی هیچ‌وقت از این 

شیوه استفاده نمی‌کنم.
‌هادی ساعی در مصاحبه‌ای گفته 
که همچنان از خواهرش حمایت 
می‌کند. ماندن مهروز ساعی بعد 
از این نتایج به صلاح تکواندوی 

بانوان است؟
 این تصمیم از اختیارات کمیته فنی 
است. باید نتایج ووشی بررسی و 
دلیل این باخت‌ها تحلیل شود. اینکه 
من بگویم بهترین مربی دنیا هستم 
کافی نیست چون‌که کارنامه من خود 
گواه همه چیز است یا اینکه ادعای 
پرافتخارترین تکواندوکار ایران را داشته 
باشم کافی نیست چرا که آمار و ارقام 
نشان می‌دهد که ساعی پرافتخارترین 
تکواندوکار ایران است. از نظر من نتایج 
تیم ملی بانوان در ووشی قابل قبول 
نبود اما شاید نظر مهروز ساعی و هادی 
ساعی چیز دیگری است. هر چقدر هم 
که سرمربی بگوید شاگردانش مبارزات 
خوبی داشته و مقابل قهرمانان نامدار 
باخته‌اند، در نهایت این نتیجه است 

که حرف آخر را می‌زند.
‌به نظر می‌رسد تکواندو مجدداً در 
سراشیبی سقوط قرار گرفته است.

تکرار نتیجه المپیک کار سختی است 
و شاید هیچ‌وقت عملکرد تکواندوی 
ایران در پاریس تکرار نشود. المپیک 
نمی‌شود  و  است  عجیبی  میدان 
مسابقات جهانی را با آن مقایسه کرد. 
درست است که تکواندو باید قهرمان 
می‌شد اما فراموش نکنیم که بعداز 
8سال روی سکوی قرار گرفته است. 
نتایج انفرادی راضی‌کننده نبود اما در 
مجموع تیم ملی نایب‌قهرمان شد و 
می‌شود گفت این نتیجه در بدترین 
حالت رقم خورد. شرایط نگران‌کننده 
نیست اما می‌تواند بهتر از اینها هم 
ایران پتانسیل و  باشد. تکواندوی 
منابع انسانی بسیار خوبی دارد و با این 

بضاعت باید نتایج بهتری گرفت.

گفت‌وگوی اختصاصی

فائزه زمانی
روزنامه‌نگار

لیونل مسی بار دیگر درخشید و نشان داد که حتی 
در ۳۸ سالگی هنوز هم می‌تواند تفاوت را رقم بزند. 
ستاره آرژانتینی با دو گل و دو پاس گل در پیروزی ۴ 
بر صفر اینتر میامی برابر نشویل، تیمش را به مرحله 
نیمه‌نهایی کنفرانس شرق MLS رساند؛ نمایشی 
که نه‌تنها انتقام شکست سال گذشته را رقم زد، 
بلکه پیام روشنی به رقبای لیگ فرستاد: »مسی 

هنوز تمام نشده است.«
فصل گذشته، حذف غیرمنتظره اینترمیامی در 
همان دور نخست پلی‌آف برای مسی درسی بزرگ 
بود. او که به‌خوبی با فضای فشار در رقابت‌های 
بزرگ آشناست، دریافت که لیگ امریکا با بازی‌های 
معمول فصل متفاوت است و برای پیروزی در 
نبردهای حذفی باید ذهنیت دیگری داشت. مسی 
در گفت‌وگویی با فابریتزیو رومانو تأکید کرده بود: 
»پلی‌آف دنیای دیگری است؛ بازی‌ها فشرده‌تر، 
محتاط‌‌تر و سرنوشت‌سازترند. ما تجربه سال قبل 

را داریم و برای قهرمانی می‌جنگیم.«
و او دقیقاً همین را انجام داد. مقابل نشویل، مسی 
از همان دقایق نخست نشان داد که برای »لحظه 
خودش« آماده است. گل اول او در دقیقه ۱۰ با یک 

حرکت کلاسیک از میان مدافعان و شوتی دقیق 
از بین پاهای واکر زیمرمن، تنش را از ورزشگاه 
برداشت. دقایقی بعد با دریبل و لایی تماشایی بر 
ادورد تاگست، هواداران را به وجد آورد. گل دومش 
در دقیقه ۳۹ و دو پاس گل او به تادئو آلنده در نیمه 
دوم، نمایش بی‌نقص را کامل کرد. در تمام هشت 
گل میامی در این مرحله از پلی‌آف، رد پای مستقیم 
مسی دیده می‌شود. اما در پس این درخشش، 
انگیزه‌ای عمیق‌تر نهفته است. مسی به‌دنبال 
جامی است که می‌تواند حضورش در امریکا را 
معنا ببخشد. قهرمانی در لیگ کاپ و کسب شیلد 
فصل گذشته کافی نبود؛ ناکامی در لیگ قهرمانان 
کونکاکاف و حذف زودهنگام پلی‌آف همچنان 
سایه‌ای بر دوران امریکایی او انداخته است. حالا 
 MLS مسی به‌دنبال »تکمیل مأموریت« است؛ فتح

کاپ به‌عنوان نمادی از استمرار میراثش.
این دیدار همچنین معنای احساسی ویژه‌ای 
داشت. همبازیان قدیمی‌اش، جوردی آلبا و سرخیو 
بوسکتس در آستانه خداحافظی قرار دارند و مسی 
به‌خوبی می‌داند که این فصل شاید آخرین فرصت 
او برای قهرمانی در کنار آنان باشد. او در گفت‌وگویی 

با اپل تی‌وی گفته بود: »دیدن رفتن دوستانی که 
با آنها تمام دوران حرفه‌ای‌ام را گذرانده‌ام، دشوار 

است. این یادآور لحظه‌ای است که 
خودت هم باید بگویی این پایان 

است.«
با چنین ذهنیتی، مسی وارد هر 
مسابقه می‌شود نه‌فقط برای پیروزی، 
بلکه برای ماندگار کردن فصل پایانی 
عمر فوتبالی‌اش. عملکرد او برابر 

نشویل بیش از یک پیروزی ساده 
بود؛ پیام روشنی بود به تمام 
لیگ: اینترمیامی با مسی، آلبا و 

بوسکتس آمده تا جام را ببرد.
اکنون میامی باید در نیمه‌نهایی به 

مصاف تیم قدرتمند سینسیناتی برود. اما 
با آماری که مسی تاکنون ثبت کرده ــ مشارکت 
ـ بعید  مستقیم در هر ۸ گل تیمش در پلی‌آف ـ
است کسی شرطی علیه او ببندد. در آستانه 
پایان دوران طلایی‌اش، مسی یک‌بار دیگر 
نشان داده است که هنوز هم می‌تواند 

»لحظه‌ها را متعلق به خود کند«.

مسیِ مصمم، میامیِ مقتدر

رؤیای جام در آستانه تحقق

 کرمی: جایی  کرمی: جایی 
 که مفید نباشم که مفید نباشم
نمی‌مانمنمی‌مانم
 در حالی‌که ناکامی‌های اخیر  تکواندوی ایران در رقابت‌های جهانی ووشی 
انتقادهای زیادی را متوجه تصمیمات فنی کرده است، یوسف کرمی سرمربی 
تیم ملی پاکستان و عضو کمیته فنی فدراسیون تکواندو از سمت خود استعفا 
داد. قهرمان پرافتخار سال‌های نه چندان دور تکواندو دلیل این کناره‌گیری 
را درگیری‌های شخصی و عدم حضور در ایران می‌داند. او همچنین معتقد 
است اگرچه نایب‌قهرمانی جهان نتیجه بدی نیست، اما جزئیات عملکرد تیم 
ملی نشانه‌هایی از ضعف تاکتیکی و ایرادهای ابتدایی دارد که  باید بررسی 
شود. کرمی در گفت‌وگو با ایران ورزشی از دلایل استعفای خود، ضعف‌های 

موجود، عملکرد ستارگان المپیکی و حواشی تیم بانوان سخن گفت.

ی باید درباره ابقای ساعی تصمیم بگیرد
کمیته فن

ی باید درباره ابقای ساعی تصمیم بگیرد
کمیته فن

دیدار تاتنهام و منچستریونایتد در 
حالی با تساوی ۲-۲ به پایان رسید 
که نتیجه‌اش بیش از آنکه آرامش به 
هواداران اسپرز بدهد، پرسش‌های 
تازه‌ای درباره جایگاه واقعی این 
تیم تحت هدایت توماس فرانک 
ایجاد کرد. هرچند تساوی مقابل 
تیمی در فرم مناسب مانند یونایتد 
به‌خودی‌خود فاجعه نیست، اما 
نمایش بی‌روح و قابل پیش‌بینی 
تاتنهام بار دیگر ضعف‌های ساختاری 

این تیم را نمایان ساخت. 
در این دیدار، حمات تاتنهام به 
شکلی مکانیکی و کند شکل گرفت 
و اغلب به ارسال توپ از جناحین 
ختم شد، برنامه‌ای که پس از دقایقی 
برای حریف قابل حدس بود. توماس 
فرانک بارها تلاش کرد با بهره‌گیری از 
سرعت برنان جانسون و ریچارلیسون 
از دو سمت زمین خطرساز شود، 

اما پس از تطبیق دفاع یونایتد، 
عملاً راه‌های نفوذ بسته شد. غیبت 
بازیکنان خلاقی چون جیمز مدیسون 
و دژان کولوسفسکی نیز بیش از هر 
زمان دیگری احساس شد و نبود یک 
مهاجم هدف مؤثر مثل دومینیک 
سولانکه روند هجومی تیم را کند کرد.
تکیه   ، مهره‌ها ین  ا ب  غیا ر  د
بیش‌ازحد به محمد قدوس در خلق 
موقعیت به نقطه ضعف تبدیل شده 
است. فرانک همچنان در یافتن 
ترکیب ایده‌آل خود مردد به نظر 
می‌رسد. ترکیب تازه‌ ریچارلیسون و 
کولوموانی در خط حمله ناکام بود و 

موانی در نیمه دوم تعویض شد.
در فاز دفاعی نیز اسپرز با وجود بهبود 
نسبت به دوران انگه پستکوغلو، 
هنوز از اشتباهات فردی و ضعف در 
توپ‌های هوایی رنج می‌برد. هر دو 
گل یونایتد از ضربات سر بدون فشار 

به ثمر رسید و حتی انتخاب اشتباه 
بازیکن مأمور مهار ماتیاس دلیخت، 
گل تساوی دیرهنگام یونایتد را رقم زد.
از منظر روحی، جو ورزشگاه نیز 
بازتابی از نارضایتی هواداران بود؛ 
اعتراض‌هایی که در جریان تعویض 
ژاوی سیمونز با سوت‌های اعتراضی 
همراه شد. با این حال، همان 
تغییرات فرانک زمینه‌ساز بازگشت 
تیم شد؛ ورود ماتیس تل و دستینی 
اودوگی جریان بازی را تغییر داد و هر 
دو در گل‌ها نقش کلیدی داشتند.

با وجود تردیدها، فرانک نشان داده 
که توانایی واکنش درون بازی و 
ایجاد تغییرات مؤثر را دارد. هرچند 
هنوز تا تثبیت سبک بازی و بازگشت 
اعتماد هواداران راهی طولانی در 
پیش است، اما تجربه موفق او در 
برنتفورد می‌تواند دلیلی برای حفظ 
امید در مسیر بازسازی تاتنهام باشد.

سبک بازی توماس فرانک همچنان مورد انتقاد است

ناکامی تاتنهام در خلق هیجان

می‌شد با 
حواشی تیم 

ملی بانوان 
جور دیگری 
برخورد کرد 

اما این اتفاق 
نیفتاد تا این 

مسائل گریبان 
دختران را 

بگیرد. برای 
مثال چرا باید 

اتفاقی که در 
یک باشگاه 

برای نعمت‌زاده 
افتاد به بیرون 

درز کند؟


